

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За коммунизм

ОРГАН ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания — 46-й

№ 4 (5477)

ВТОРНИК, 8 ЯНВАРЯ 1985 ГОДА

Цена 3 коп.

• НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

КАНДИДАТЫ НЕРУШИМОГО БЛОКА

В районе продолжаются собрания коллектиков трудящихся, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты местных Советов народных депутатов. На них называются лучшие представители рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции. Такое собрание прошло на линиях в красном уголке Сергинской базы ПТОиК управления «Сибцентр» производственного объединения «Тюменьтрансгаз».

Председатель совета ветеранов объединения Н. Д. Фальков рассказал коллективу о проходящей в стране предвыборной кампании и предложил выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 250 по выборам в областной Совет народных депутатов начальника областного статистического управления Семена Дмитриевича АНОХИНА.

Член Коммунистической партии с 1952 года, кавалер орденов Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» и двух медалей, Семен Дмитриевич Анохин прошел большой трудовой путь от колхозника до начальника облстатуправления, — говорит Н. Д. Фальков. — Он закончил Омский сельскохозяйственный институт, Новосибирскую высшую партийную школу, работал инструктором Ишимского горкома партии, директором совхоза, начальником райсельхозуправления, вторым секретарем Нижнегородского, затем первым секретарем Армизонского райкомов КПСС. С 1976 года — начальник областного статистического управления. И всюду, куда бы ни направляла его партия Семен Дмитриевич трудился с полной отдачей, не жалея ни сил, ни времени. Считаю, что Семен Дмитриевич Анохин — достойный представитель нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Предложение Н. Д. Фалькова горячо поддержали выступившие на собрании такелажник-строительщик А. И. Черепанов, стропальщик Г. Зотов, управляющий базой И. И. Котляров. Собрание единодушно проголосовало за выдвижение кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 250 начальника областного статистического управления Семена Дмитриевича Анохина.

— Нашему коллективу выпала честь выдвинуть также своего представителя кандидатом в депутаты окружного Совета народных депутатов по избирательному округу № 167, — говорит председатель собрания Н. Д. Фальков. — Я предлагаю оказать это высокое доверие нашему товарищу — монтажнику котельных установок Ирине Владимировне Красовской.

Н. Д. Фальков познакомил собравшихся с биографией И. В. Красовской, подчеркнул, что она не только отличный специалист, но и много внимания уделяет работе комсомолии предприятия.

Выступившие затем водители В. А. Палевская, И. Ф. Исмаилов, энергетик базы Н. В. Круглов отметили деловые качества И. В. Красовской, ее активное участие в общественной жизни коллектива, поддержали предложение о выдвижении товарища кандидатом в депутаты.

Собрание единогласно проголосовало за выдвижение Ирины Владимировны Красовской кандидатом в депутаты окружного Совета народных депутатов по избирательному округу № 167.

Коллектив базы ПТОиК выдвинул также кандидатами в депутаты поселкового Совета народных депутатов машиниста бульдозера «Комацу» Алика Галимовича Якубова и штукатура-маляра Нину Владимировну Сергееву.

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Досрочно, 24 октября выполнила свой годовой план буровая бригада В. П. Гостевских из Красноленинского УБР-2. С большим опережением этот коллектив вошел в завершающий год пятилетки.

В сложнейших условиях труда буровики. Нет здесь таких, кто мог бы отлынивать, отсидеться в трудный момент. И, что характерно, во всем поддерживается порядок. Бригада работает четко, как налаженный механизм.

Так держать и в новом году, передовики! Н. ВЕПРИНЦЕВА.

п. Них.

Идет защита

В райкоме КПСС под председательством второго секретаря райкома партии А. К. Муравьева начались заседания комиссии по приему и защите социалистических обязательств на 1985 год коллективами предприятий района. В состав комиссии входят представители районных партийных и советских организаций, планирующих и финансовых организаций.

Первым свои обязательства защищал коллектив совхоза «Перегреник». Заслушав директора совхоза Ю. П. Корякина, секретаря парторганизации Н. П. Воронцова и председателя профкома Т. А. Булатецкую о выполнении коллективом обязательств в 1984 году и их проекте на 1985 год, комиссия отметила, что обязательства 1984 года коллективом совхоза выполнены не по всем показателям. Так, совхоз не вышел на планировавшиеся показатели по поголовью коров, валовому надою, среднесуточному привесу, валовому сбору капусты, вылову рыбы, заготовке силюса, сена и другим. Вместе с тем обязательства на будущий год принимаются по-прежнему гибкие, в связи с чем ру-

ководству, партийной и профсоюзной организациям совхоза рекомендовано принять меры по мобилизации коллектива на их успешное выполнение.

В минувшем году коллектив совхоза включил в обязательства такой важный пункт, как снижение себестоимости продукции, повышение производительности труда. Он оказался невыполненным. В 1985 году задача стоит прежняя и выполнить ее надо в то, что бы то ни было. Кроме того обязательствами предусматривается отработать два дня на сэкономленном топливе. Однако сколько его будет сэкономлено — неизвестно, возможности коллектива в этом плане неизучены.

Комиссия рекомендовала коллективу совхоза продумать и предусмотреть в обязательствах вопросы улучшения бытовых условий рабочих, сокращения ручного труда, вопросы изобретательства, рационализаторства. Не отражена в обязательствах шефская работа в школе, по претворению в жизнь основных направлений реформы школы, учеба и подготовка кадров, закрепление их в хозяйстве. Совершенно не

обязательств

предусмотрены в планах коллектива в плане экономии с тем, чтобы реальными цифрами подкрепить записанный в обязательствах пункт отработать два дня на сэкономленных горючесмазочных материалах. Кроме того администрация, партийная и профсоюзная организации, коллектив объединения должны рассмотреть вопросы включения в обязательства пунктов о лицевых счетах экономии, создании Фонда экономии, ско-реплановой прибыли предприятия, строительстве объектов соцкультбыта, развитии спортивной базы и физкультурно-массовой работы, учебе кадров, выполнении шефских обязательств по отношению к школе, совхозу «Обской». Необходима также активизация социалистического соревнования предприятия по объединению «Ханты-мансиисклес».

Отчитываясь на заседании комиссии о работе коллектива объединения «Сергинолес», директор предприятия В. А. Новожихарев и секретарь парткома В. Д. Красноперов отметили, что план и обязательства выполнены не всеми бригадами, не по всем показателям. Произошло это, в первую очередь, из-за слабой организации труда на предприятии, недостаточного уровня воспитательной работы. Не выполнены коллективом также обязательства по экономии горючесмазочных материалов. В проекте обязательств на 1985 год коллектив предусматривает снижение себестоимости продукции, повышение производительности труда. Возможности для этого имеются, тем более, что в 1984 году эти пункты обязательства выполнены.

Комиссия рекомендовала руководству объединения

С. КОВАЛЕВ.

Награда ВДНХ

Около 44000 метров построенных на Талинке скважин — таков результат на конец года бригады А. А. Юдина из первого Красноленинского управления буровых работ. Свой годовой план в объеме 33000 метров горных пород коллектив выполнил в сентябре. Достигнута коммерческая скорость 3545 метров на стапок в месяц.

Хорошие показатели бригады обусловлены четким соблюдением технологических регламентов, высокой квалификацией бурильщиков, большой аналитической и организационной работой руководителя бригады Анатолия Алексеевича Юдина. На базе этой бригады работает школа передового опыта, в которой прошли обучение 198 человек.

За достижение высоких показателей в труде буровой мастер А. А. Юдин по итогам работы в 1984 году занесен на Доску почета Выставки достижений народного хозяйства СССР.

М. ПОЛЕНОВА.
Инженер
отдела научной
организации
труда
и управления
производством
объединения
«Красноленинск-
нефтегаз».
пос. Нягань.

БУРОВАЯ УСТАНОВКА НА КОЛЕСАХ

На 144-ом кусте завершен монтаж бурового станка УРАЛМАШ-3000 ЭУК-1. Установки этого типа (так называемый эшелонный вариант или моноблок), применяемые в Сургуте, Ноябрьске, впервые монтируются в нашем районе. «Эшелонка» имеет ряд существенных преимуществ перед обычным УРАЛМАШ-3000 ЭУК, в котором вышечный блок и насосно-емкостная группа с компрессорным блоком монтируются отдельно друг от друга, а в передвижке буровой участает лишь сама вышка. В новом варианте вся буровая установка установлена на ходовые колеса и перемещается по кусту.

Ее компактность облегчит кон-

рол: буровиков за процессом проходки, — говорит начальник Красноленинского вышкомонтажного управления В. Б. Балеев, — а вышкомонтажникам же она дает выигрыш во времени при передвижках.

Сейчас вышкомонтеры монтируют три таких установки. По инициативе инженеров управления в заводской варианте внесены некоторые изменения, направленные на повышение надежности работы станка и облегчение труда проходчиков.

Первую «эшелонку» сдала в начале Нового года высококвалифицированная бригада старшего прораба В. А. Чепурнова. Для коллектива это стала с начала года построенная установка.

комплексно применяется новая техника, технология. Со старейших нефтепромыслов Севера коллектив управления «Тэбукнефть» в этом году отправит на переработку несколько миллионов тонн нефти.

В социалистическом соревновании бригад по подземному ремонту скважин управления «Тэбукнефть» лидирует коллектив, который возглавляет кавалер ордена Трудового Красного Знамени, лауреат Государственной премии СССР 1984 года мастер Сергей Лапков.

На снимке (слева, направо): члены бригады операторы Кадыр Карапов, Курбан Тавбулатов, мастер Сергей Лапков, Алексей Михайлов, Александр Федюнин. (Фотохроника ТАСС).

НЕФТЬ ТАЕЖНОГО КРАЯ



Коми АССР. 28 тысяч тонн сверхплановой первосортной нефти получило в нынешнем году управление «Тэбукнефть». Трудовая дисциплина, деловое содружество промысловиков

с бурильщиками и ремонтниками подземных скважин сопутствуют успеху. Промыслы управления выведены на оптимальные режимы извлечения ценного сырья. В нефедобыче